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Protokoll
Vid ordinarie årsmöte med Föreningen Alingsås Hjärtlung

onsdagen den 20 februari 2019 klockan 19.00 i Equmenia§rkans Storstuga.

§ 1 Mötets öppnande
Ordförande Agneta Johansson halsade alla vålkomna och frirklarade årsmötet
öppnat.

§ 2 Parentation
Parentation hölls av Brita Joneskar frlr våra medle{lmar som avlidit under året med
att tilnda ett ljus och att läsa en dikt. Därefter hölls det en tyst minut.
Arne Hjelte avslutade med att spela "Nocfurn" på flygeln.

§ 3 Pastställande av röstlängd
Anmålningslistan till årsmotet faststiilldes som röstlängd.

§ 4 FaststäIlande av dagordning
Föreslagen dagordning godkandes.

§ 5 Årsmötets behöriga sammankallande
Årsmöte hade stadgeenliE blivit utlyst.

§ 6 Yal av årsmötesordfiirande
Till mötesordförande valdes Birgitta Carlsson

§ 7 Val av sekreterare fiir årsmötet
Till mötessekreterare valdes Elsie Ågren

§ 8 Val av protokolljusterare
Till protokolljusterare valdes Kaj Sigurdsson och Barbro Engh

§ 9 Yal av rösträknare
Till rösträknare valdes Kaj Sigurdsson och Barbro Engh

§ 10 Styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse
Mötesordförande Birgitta Carlsson laste rubrikerna i verksamhetsberättelsen och
kassören Brita Joneskiir ftredrog den ekonomiska berättelsen som diirefter
godkåndes av mötet.

§ 11 Revisorernas berättelse
Revisorernas berättelse upplästes av Ingrid Liljedahl och lades till handlingarna.

§ 12 §tyrelsens ansvarsfrihet
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2018.

§ 13 Behandling av motioner
Inga motioner har inkommit till styrelsen.
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Behandling av styrelsens fiirslag: Inga forslag fanns att behandla.

Fastställande av lokaltiireningens verksamhetsplan
Föreningens förslag pa målsättning och verksamhetsplan för 2019 upplastes av
föreningens ordförande Agneta Johansson och faststiilldes.

Fastställande av årsavgift fiir nästkommande år
Styrelsens föreslår att nuvarande medlemsavgift på 190 l«/medlem behalls for
2020.
Årsmötet beslutade att behålla nuvarande avgift.

Fastställande ay budget liir 2019
Styrelsens fcirslag på budget för 2019 föredrogs av kassriren Brita Joneskär.
Årsmötet beslutade att fastståilla friredragen budget.

§ 18 Val av nedanstående befattninsar:

a) Yal av ordfiirande på 2 år
Till ordforande pa 2 år valdes Agneta Johansson.

b)

c)

d)

e)

Yal av fyra ordinarie ledamöter till styrelsen pä2 är
Till ledamöter pa 2 år omvaldes Christina Granström, Kurt Sandberg och Elsie
Ågren samt nyval av Gerd Svärd.

Två ersättare till styrelser på 1 år
Till ersåttare på I år omvaldes Sven Helgesson samt nyval av Ing-Marie Widdn.

Yal av en ersåttare till studieorganisatör på I år
Årsmötet beslutade att ersättare till studieorganisatör utses av styrelsen.

En ersättare EVGhjärta på I år
Omval av Ingrid Larsson.

En ersättare EVGlunga på I år
Omval av Inga-Lill Hansson.

§n ordinarie revisor på 2 år
Omval av Lars Laväng.

En ersättare för revisor på 1 år
Omval av Hans Reichel.

s)

h)
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§ 19 Yal av ombud:

a) Två ombud och en ersättare till länsfiireningens årsmöte på 1 år
Årsmötet valde ordinarie ordförande och vice ordftirande, samt att ersättare utses
av styrelsen.

b) Två ombud och en ersätlare till ABF:s årsmöte på 1 år
Årsmötet valde ordinarie ordförande och vice ordförande, samt att ersätiare utses
av styrelsen.

c) Ett ombud och en ersättare till Föreningsarkivet Alingsås på 1 år
Årsmötet valde som ordinarie Sven Helgesson, samt att ersättare utses av
styrelsen.

§ 20 VaI till valberedninsen

a) Nyval av en ordinarie tillikä sammankallande på 2 år
Årsmötet omvalde Maude Sjöholm.

b) Fyllnadsval av ordinarie på I år
Årsmötet valde Bert-Ove Lindblom.

c) En ersättare på 1 år
Årsmötet omvalde Kenneth Albinson.

§ 21 Val till kommitt6er på 1 år

a) HLR
Bestutas att,hene Lid€n, Kurt Sandberg och Kenneth Albinsson fortsätter att
arsyara för utbildning av Hj iirt-Lungräddare.

b) Resor
Seslutas fltt, resor planeras av Agneta Johansson, Bernt Fredriksson och Brita
Joneskär.

c) Travresor
Beslutas att, travresor planeras av Eivor Johansson och Göran Andersson

d) Lotteriansvarig vid våra möten
Beslutas att,Barbro Mårdh, Birgit Ljunggren och Bernt Fredriksson fortsätter med
uppdraget.

e) Lotteriansvarigstoralotteriet
Beslatas att,BengfEliasson och Elsie Ågren ansvarar för stora lotteriet.

0 Program och underhållning på våra medlemsmöten
Beslutas att,Maude Sjöholm och Bernt Fredriksson fortsätter med detta uppdrag

g) Kaffekommitt6
Beslutas att,Maude Sjöholm kvarstår som huvudansvarig för kaffegruppen.
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W'ebbansvarig
Beslutas att, Bert-Ove Lindblom fortsätter som webbansvarig.

Ansvarig fiir Hl-bladet
Beslutas att,BerbAve Lindblom fortsätter som layoutansvarig för Hl-bladet.

Lokalansvarig
Beslutas att, StinaBromar och Bernt Fredriksson kvarstår som lokalansvariga.

k) Medlemsregisteransvarig
Beslutas att, Birgit Ljunggren fortsåtter som medlemsregisteransvarig.

§ 22 Mötesordförande Birgitta Carlsson tackade ftir ftirtroendet att få leda mötet och
överlämnade ordftirandeklubban till ftreningens ordförande Agneta Johansson
som
meddelade att nästa årsmöte kommer att hållas den 19 februari 2020.

§ 23 Årsmötet avslutas
Ordftirande tackar å hela styrelsen vägtnr och avslutar mötet.

Ordfrirande avtackade avgående förtroendevalda samt Arne Hjelte för
musikunderhållningen med blommor.
Vår egen Line-Dance grupp, visade till mångas beundran upp sina ftirdigheter och
efter det fick vi njuta av smörgås och tårta. Slutligen var det lottdragning med
vinstutdelning.
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